

特朗普称不再使用“中国病毒”说法 我外交部:希望共同应对疫情挑战

新华社北京3月25日电 针对美国总统特朗普称决定不再使用“中国病毒”这一说法,外交部发言人耿爽25日在例行记者会上表示,病毒不分国界,

希望美方同中方和国际社会一道,共同应对疫情挑战,维护全球公共卫生安全。

耿爽说,中方已多次阐述在病毒来

源问题上的立场,表明坚决反对污名化中国言论的态度,这一立场没有变化。

他说,病毒不分国界、不分种族,全人类只有共同努力,才能战而胜之。当

前新冠肺炎疫情在全球多点暴发、迅速蔓延。中方希望美方同中方和国际社会一道,共同应对疫情挑战,维护全球公共卫生安全。



武汉重现“活力”

3月25日拍摄的武汉长江大桥上的车辆。随着疫情防控形势好转,武汉正逐渐恢复“生活气息”。

新华社照片

北京:境外输入高风险国家和地区名单调整至25个

据新华社北京3月25日电 记者从25日召开的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会获悉,北京市根据全球疫情发展态势,为严防境外输入病例,调整境外输入高风险国家和地区名单至25个。

名单具体包括英国、西班牙、美国、意大利、德国、法国、伊朗、荷兰、瑞典、瑞士、挪威、丹麦、比利时、奥地利、葡萄牙、捷克、希腊、以色列、澳大利亚、加拿大、韩国、新加坡、马来西亚、中国香港、日本等国家和地区。

中国球星武磊 新冠病毒检测已转阴

北京时间3月25日,西班牙科贝电台记者托马斯称,效力于西班牙人的中国球星武磊进行了最新一次新冠病毒检测,结果已经转为阴性,目前武磊处于观察休息中。 据央视

受疫情影响,教育部近日对今年艺考做出调整,鼓励高校采取考生提交作品、网上视频面试等方式考核,必须要进行的现场校考在高考后组织。

今年全国艺术类专业报名人数预计为115万,这些考生将如何面对艺考之变?

疫情之下 115万艺考生如何应对?

在确保公平、公正的前提下,鼓励高校采取考生提交作品、网上视频面试等方式考核;对于专业性强且拟继续组织校考的高校,鼓励先对报名考生进行初选,在高考后再组织现场校考。

记者梳理发现,除了南京艺术学院等少数院校校考在1月就已经大部分完成,全国各大艺术专业院校、综合类高校艺术专业校考都已延迟,新的考试方案预计在3月底出台。部分院校已经公布调整方向,根据专业的不同特点,变化体现在三方面:

——取消校考。中央戏剧学院、北京电影学院将考虑采取部分专业取消专业校考,直接按照高考成绩择优录取,或是同时参考省级统考成绩。华南师范大学今年起全部按省级统考成绩录取,取消校考。

——网络初选。上海音乐学院对于音乐表演专业采用“远程网络面试+线上提交视频资料”的考试方式;北京电影学院将朗诵、舞蹈、演唱、演奏等各类技能型考核项目,由现场面试方式改为考生按要求采集考试过程视频并通过网络提交的方式;中国传媒大学在初试阶段,允许报考学校全部23个艺术专业的考生,在自愿前提下,按要求提交作品。

——延期面试。中央戏剧学院部分专业由于专业特性和学校对生源选拔的特殊要求,将延期组考,并尽最大努力压缩考程;北京电影学院戏剧影视导演、录音艺术、作曲及美术设计类专业招生考试,侧重考查考生的专业能力和基本功,多数要按照专业校考成绩择优录取,仍需要现场校考,尽量将考生在京考试时间压缩在一周之内;包括星海音乐学院在内的中国11大音乐学院,基本都倾向把专业考试时间段延至高考之后;部分综合类院校的艺术专业如暨南大学艺术学院校考也安排在高考后进行。

时,高校要运用人脸识别等技术措施加强对考生身份的核验,严防替考等作弊行为。三是所有录取的考生,高校应在开学后3个月内进行复核、复测。经查属实提供虚假作品材料、替考、违规录取、冒名顶替入学等违规行为的,取消该生录取资格,并通报考生所在地省级招生考试机构倒查追责。

3 文化课考试 变得更为重要

艺考生需要进行专业和文化考试,其中文化素质是通过参加全国统一高考来考查;专业素质通过各省组织的艺术统考和部分专业艺术院校组织的单独考试,即通常所说的“省考”和“校考”来考查。目前,除极个别专业外,全国各省的艺术省级统考已经结束,并公布了考试成绩。

不少艺术院校负责人说,这几年,艺术院校招的学生文化课成绩越来越高。事实证明,文化成绩好的孩子,综合素质比较高,即使专业稍弱一点,入校后其提升空间、学习热情、专业潜力等都显示出更好的表现。

据新华社北京3月25日电

疫情之下艺考三大变化



漫画:应对 新华社图表

1 三大变化: 取消校考、网络初选、延期面试

根据教育部部署,原则上2020年高考前不组织现场校考。对于与专业考试要求相关度不高的专业、省级统考已覆盖的专业,高校要尽量减少校考专业范围;对于拟继续组织校考的高校,

2 网络考试 如何保证真实与公平?

不少艺术院校已确定以线上测试的方式进行校考初试筛选。一直以来,现场考核是艺考生考考的唯一方式,网考能否确保真实和公平?

如何解决上述担忧和疑虑?教育部对高校科学制定非现场考核方案有三大要求:一是考生提交作品时,要根据学校远程网络平台统一制式要求,完成相关作品录制后立即上传,不得进行编辑处理。二是在实时网络视频考试